



Доклад Департамента аудиторских проверок Церкви, 2010 год

Представил Роберт У. Кэнтуэлл,
директор-распорядитель Департамента аудиторских проверок

Первому Президентству Церкви Иисуса Христа Святых последних дней

Дорогие братья! Как предписано откровением из 120-го раздела Учения и Заветов, Совет по распределению десятины утверждает расходы церковных денежных средств. Этот Совет состоит из Первого Президентства, Кворума Двенадцати Апостолов и Председательствующего Епископства. Этот совет утверждает бюджеты для церковных департаментов, организаций и выделяет

бюджетные ассигнования для церковных подразделений. Церковные департаменты расходуют денежные средства согласно утвержденным бюджетам и в соответствии с церковной политикой и процедурами.

Департамент аудиторских проверок Церкви имеет доступ ко всем документам и системам, необходимым для проверки уровня контроля за приходом и расходом денежных

средств, а также для обеспечения финансовой безопасности церковной собственности. Департамент аудиторских проверок Церкви независим от всех других департаментов и служб Церкви, а его штат состоит из дипломированных бухгалтеров, дипломированных внутренних аудиторов, дипломированных аудиторов информационных систем и других заслуживающих доверия профессионалов.

Основываясь на отчетах о проведенных аудиторских проверках, Департамент аудиторских проверок Церкви считает, что во всех финансовых аспектах управление полученными Церковью пожертвованиями, израсходованными денежными средствами и церковной собственностью за 2010 год происходило в соответствии с принятыми нормами бухгалтерского учета, утвержденными бюджетными директивами и установленной Церковью политикой и процедурами.

С уважением,
Департамент аудиторских проверок Церкви
Роберт У. Кэнтуэлл
Директор-распорядитель ■